-

)obell et T2 Atz HE oA,

St obefe] Qi Wo] Az W1, BEA thAgoz
o} gl JAEFS (ol Fueh $isk ool
ol Wlo] A2 Wao] 1, W5 oz Hof g AA=BL

L_t
=

( S

D R
=%
D R

=%



>~

W o] Wol7l 78 5cm? 0], Eo|7F 15ecm ¢l Y7150 Bujg s}
ol

12

= cm?

v



3. =39 waewyelst Folge W, [ o] dwre 4
AlQ.

\

wo:884em’ || Jem

10

il



o

E]’\:1"":]




1559 4247} of

iy

o7

o ol

e
Hr

@ =Ae



6. T F A5 ANES vE n2AL.

@

©)

®

O
oo
—p

@

O




AU




~=62.8cm- "~ /‘15cm
@ 314cm? @ 628 cm? @ 942 cm?

@ 1256 cm? ® 1570 cm?



rn‘.

Z]5-0] 5ecm 0], 017} 9em @1 Y7 F o] HulE F51A]

w

cm



my

Bt

s

Ty

—_

N

g

£ o
=
2
~Nlis
GG
o+ 5
a 2m
™ o
X K
o
o 5
o
T o
o
ofy g
N
55 fhy
o 5
N .
o0
=)

cm?






12. Y59 AAES B2, 97159 FHolE T5HA0.

O

\

13cm
/

/

@5 cm




13.

ol A7F 9] #ol7t 12em YU o] Y7]F ] AAEA dH e
Wol7lh 186 cm? 2HH, 91715 e E3 9 2ol B em A

TSHA 2.

B o



14.

152 24lo

® 8cm

17} 659.4 cm

@ 7cm

29) o, o] 17|

® 6cm



the % w37k 7

15.

4cm

o

= 5
D 4
)
S ©

2.5cm
3.5cm

lcm
lcm

~

VDI U



® 0,6 ® 06O

ORON®)

® 0,6,

@ 0,0,



17. o2 A= 89 Aol 60.24 cm YU T o] AL E FHE0]7]
£ 97159 2ole 2 om® Y77

O

o

® 79.52 cm? @ 87.92cm? ® 92.86 cm?

@ 100.48 cm? ® 121.88 cm?



18. the 1Y 2 B¢ Ho] HUES APSUh 7S Fupz
22 v, ol Ho ol FatAle,




% LY

ol

e
ol
oy

A 2.

Al

=Ll
Sl=

2 o oo}

o




20. o AAAFS SAEL FOo2 sto] 1 1 AAS 1 PofA
AEGo] Axols B cm? Y7}

sl
cm 4 1lcm

@ 125.6 cm? @ 188.4cm? @ 314cm?

@ 502.4cm? ® 732.56 cm?



